

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДЗИВ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«Управління фінансами, банківська справа та страхування»
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
першого рівня освіти (бакалавр),
підготовлену кафедрою управління державними і
корпоративними фінансами
Українського державного університету залізничного транспорту

Будь-які реформи в фінансовій системі, зокрема у страховій справі, якими б вони не були доцільними і обґрунтованими, не можна реалізувати без довіри суспільства в цілому і кадрового забезпечення зокрема. Використання страхування як важливого механізму забезпечення стабільності соціально-економічного становища в країні передбачає формування оптимальної структури страхової освіти.

Страхова галузь, як одна з інтелектуальних, технологічних і динамічних сфер економіки, вимагає для зайнятості в ній працівників саме із вищою освітою. Основною ж тенденцією, яка визначає нині, і визначатиме в майбутньому, формат отримання професійної підготовки економістами, є розширення і поглиблення безперервної освіти, передусім як багаторівневої підготовки в структурі бакалаврат – магістратура.

Діяльність кафедри «Управління державними і корпоративними фінансами» УкрДУЗТ орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців – фінансистів, що мають глибокі знання у галузі страхування та ризик-менеджменту. Ця мета досягається шляхом посилення науково-дослідницької та практичної спрямованості навчання, а також за рахунок поглибленого змісту освітньо-професійних програм, здатним дати необхідний рівень знань, достатній для проходження кваліфікаційного випробування.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління і адміністрування».

Рецензент

Начальник Центра
обслуговування
клієнтів – 5
Харківського філіалу
АТ «ПРОСТО-
страхування»



Базюра В.В.